
Survey Result 
Q 1: Are you in FAVOUR of Potton Town Council proceeding with the Potton Hall for All project? 

 Responses Percentage 

Number cast in favour of No 127 27% 

Number cast in favour of Yes  340 73% 

 

Q 2: Are you in FAVOUR of Potton Town Council going ahead with the Potton Hall for All project if it includes 
an average council tax precept increase of £18.43 per year for the purpose of the loan repayment. This 
equates to an increase of 13.3%, out of a total proposed increase of 17.8%, which is the equivalent to an 
average of an additional £24.70 per year. 

 Responses Percentage 

Number cast in favour of No 192 41% 

Number cast in favour of Yes  276 59% 

 

The number of responses rejected was as follows: Number of responses 

A No address 10 

B Address not in Potton 2 

C Duplicate response from the same person 13 

D Duplicate response from the same household 68 

E Duplicate responses from same person and household 7 

F Duplicate from same person, different response (2nd response discounted) 3 

G 2nd response in household with different response (2nd response discounted) 8 

Total 111 

 

Total number of responses received: 579 
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